



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ
Π.Ε. & Δ.Ε. ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ

Θεσσαλονίκη: 26-11-2014
Αριθ. Πρωτ.: 14199

Ταχ. Δ/ση: Κολοκοτρώνη 22
Τ.Κ. – Πόλη: 564 30 Σταυρούπολη
Πληροφορίες: ΒΙΡΓΙΝΙΑ ΑΡΒΑΝΙΤΙΔΟΥ
Τηλέφωνο: 2310-588294
Φαξ: 2310-643046
Ιστοσελίδα: virginiapolitismos@gmail.com
E-mail: politismos@dipe-v-thess.thess.sch.gr

ΠΡΟΣ: Τους κ. Διευθυντές και τις κ. Διευθύντριες των Δημοτικών Σχολείων & Τους κ. Προϊσταμένους και τις κ. Προϊσταμένες των Νηπιαγωγείων Π.Ε. Δυτικής Θεσσαλονίκης

ΚΟΙΝ: Τους/ις κ.κ. Σχολικούς Συμβούλους Φ. Αρχείου

ΘΕΜΑ: «Εκδήλωση απονομής επαίνων στο πλαίσιο των διαγωνισμών συγγραφής παραμυθιού της Διεύθυνσης Π.Ε. Δυτικής Θεσσαλονίκης κατά το σχολικό έτος 2013-2014»

Σας ενημερώνουμε ότι το **Σάββατο 29 Νοεμβρίου 2014**, στην **Κεντρική Δημοτική Βιβλιοθήκη του Δήμου Θεσσαλονίκης, Εθνικής Αμύνης 27**, ώρα **11.00 π.μ.** θα πραγματοποιηθεί εκδήλωση απονομής επαίνων στους μαθητές και στις μαθήτριες που συμμετείχαν στον μαθητικό διαγωνισμό συγγραφής παραμυθιού με θέμα: «Ο μαγικός βοηθός» και στους / στις εκπαιδευτικούς που τα εμπύχωσαν.

Στην ίδια εκδήλωση θα αποδοθούν έπαινοι στους / στις εκπαιδευτικούς που συμμετείχαν στον διαγωνισμό συγγραφής παραμυθιού για εκπαιδευτικούς με θέμα: «Ο μαγικός βοηθός».

Οι εν λόγω διαγωνισμοί πραγματοποιήθηκε κατά το σχολικό 2013-2014 από την Διεύθυνσή μας, δια της Υπεύθυνης Πολιτιστικών Θεμάτων, κας Βιργινίας Αρβαντιδου σε συνεργασία με το 2^ο Δ.Σ. Πεύκων, δια της εκπαιδευτικού - συγγραφέως κας Κυριακής Μιζαμίδου, με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Παιδικού Βιβλίου, στο πλαίσιο των δράσεων του Θεματικού Δικτύου 'Παραμυθιά'.

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης η νηπιαγωγός - αφηγήτρια κα Ανθή Θάνου θα αφηγηθεί τα παραμύθια που διακρίθηκαν στους διαγωνισμούς με διαδικασίες «τυφλής» κρίσης από επιτροπή που στελέχωσαν οι Σχολικές Σύμβουλοι Δημοτικής Εκπαίδευσης κ.κ. Ευμορφία Εμμανουηλίδου, Αθηνά Καλλαρά, Μαρία Κοτσακώστα, Αιμιλία Κέκια, Μαρία Λαζαρίδου και Ζαφειρούλα Μυλωνά, η Σχολική Σύμβουλος Ειδικής Αγωγής κα Κωνσταντίνα Πηλείδου, οι Σχολικές Σύμβουλοι Προσχολικής Αγωγής κ.κ. Κατερίνα Λαλιώτη και Αρετή Μποταΐτη, και η φιλόλογος κα Συρματένια Χατζηδημητρίου.

Επίσης θα παρουσιαστούν τα ηλεκτρονικά βιβλία που εκδόθηκαν από την οικεία Διεύθυνση και περιλαμβάνουν το σύνολο των παραμυθιών του διαγωνισμού και θα κοινοποιηθούν οι προγραμματισμένες δράσεις του Τοπικού Θεματικού Δικτύου «Παραμυθία».

Τέλος η μουσειοπαιδαγωγός του Μουσείου Φωτογραφίας Θεσσαλονίκης, κα Μαρία Κοκορότσκου θα πραγματοποιήσει σύντομη εισήγηση με θέμα: *«Βασικά βήματα για τη δημιουργία εκπαιδευτικού προγράμματος με βάση ένα εικονογραφημένο παραμύθι»*.

Παρακαλούνται θερμά οι εκπαιδευτικοί που συμμετείχαν στους εν λόγω διαγωνισμούς ως εμπυχωτές / ώτριες ή ως συγγραφείς να προσέλθουν στην εκδήλωση για την παραλαβή των επαίνων, ενώ σε περίπτωση αδυναμίας να επικοινωνήσουν με την Υπεύθυνη Πολιτιστικών Θεμάτων κα Βιργινία Αρβανιτίδου στο τηλ. 2310 588294 ή στην ηλεκτρονική διεύθυνση virginiapolitismos@gmail.com.

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ Π.Ε.
ΔΥΤΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΟΝΤΟΓΙΑΝΝΙΔΗΣ